Matematikak

1) Zein da lerro bakoitzaren luzera orotara ?

A lerroa : 3 cm eta 4mm-ko segmentu bat + 5cm eta 9mm-ko segmentu bat + 2 cm eta
5mm-ko segmentu baft.

A lerroa : 118 mm edo 11cm eta 8 mm
B lerroa : 16 cm-ko segmentu bat + 44 mm-ko segmentu bat.
B lerroa : 20 cm eta 4 mm edo 204 mm

C lerroa: 13cm-ko segmentu bat, 2m eta 6¢cm-ko segmentu bat + 126cm-ko segmentu
bat.

Clerroa: 3 meta 45 cm edo 3045cm

D lerroa : 5 cm eta 9mm-ko segmentu bat + 4 cm eta 1 mm-eko segmentu bat.
D lerroa : 10 cm edo 100 mm

E lerroa : 6 cm eta 7mm-ko segmentu bat + 4mm-ko segmentu bat.

E lerroa: 7 cmetal mm edo 71 mm

1) Zer perimetro du irudi bakoitzak ?

E irudia : 8 cm eta 6 mm aldeko lauki karratu bat.

E irudia: (8 cm eta 6 mm) x 4 = 34 cm eta 4 mm edo 344 mm

F irudia : 35 cm aldeko lauki karratu bat.

Firudia: 35 cm x 4 = 140 cm edo 14 dm

6 irudia : 7 cm luzeko eta 3 cm eta 5 mm zabaleko laukizuzen bat.
G irudia: (7cm + 3cm + bmm) x2 = 21 cm

I irudia : 3 cm eta Bmm, 12cm, 10cm, 4cm eta 8mm, eta 25mm luzeko 5 alde dituen
poligono bat.

I irudia: 55 cm eta 3 mm edo 553 mm
2) Osaezazu
32mm = 3 cmeta 2 mm

100 mm = 10 cm




46cm = 460 mm

203 mm = 20 cm eta 3 mm
2m = 200 cm

Im = 1000 mm

145mm = 14 cm eta 5 mm
150 cm = 1 m eta 50 cm

1005 mm=1meta Bmm

Literatura

Galderak :

1. Zer egin dute Manez eta Pettek :

A - Gatua atxeman dute
B - Maiena goaitatu dute
C - Salda eta xingar guzia jan dute

2. Zendako erraiten du xingarra untzi zuela :

A - Arratoiak hiltzeko
B - Manez eta Petterentzat
C - Gatuarentzat

3. Zer egiten dute Manez eta Pettek bukaeran:

A - Eskapatzen dira.
B - Maiena eskertzen dute

C - Goitika botatzen dute



